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身近な物理現象

３力と圧力

Step 
６

圧力

Q &A

・単位面積あたりに垂直にはたらく力の大きさ。

圧力＝

単位

＝N÷㎡

スポンジのへこみ方を調べて圧力を求める

(1) 1.0kgのレンガを図のA、B、Cの面をそれぞれ置き、スポンジのへこみをはかる。ただし、
100gの物体にはたらく重力を１Nとする。

A B C

レンガがスポンジを 
押す力（N）

10 10 10

レンガの底面積（㎠） 50 20 10

スポンジのへこみ
（mm)

5 12 30

結果 1.0kg＝1000g＝１０N

・１Pa＝（　　　）N/㎡

＝N÷㎠×（　　　　　）10000

① Aの面を下にしたときスポンジに
はたらく圧力は何Nか。

② Bの面を下にしたときスポンジに
はたらく圧力は何Nか。

③ Cの面を下にしたときスポンジに
はたらく圧力は何Nか。

④レンガの底面積が小さくなると、スポンジのへこみ
が大きくなるのは？

1

レンガの（　　　　）は同じで底面積が（　　　　）
くなると、圧力は（　　　　）くなるので、スポンジ
のへこみは大きくなる。 

圧力 Pa（パスカル）

力の（　　　　　）N大きさ

力を受ける（　　　　）㎡面積

A
B

C 10cm
5cm

2cm

10÷50×10000＝2000Pa

10÷20×50000＝5000Pa

10÷10×10000＝10000Pa

質量 小さ
大き
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